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ALCALDÍA TLALPAN
t

Tlalpan, Ciudad de México, a 22 de julio de 2020
AT/UT/2239/2020

ASUNTO: ATENCIÓN A EXHORTO


C. ANHELY EUNICE AGUIRRE BAHENA
DIRECTORA DE COMUNICACIÓN SOCIAL
PRESENTE


En respuesta al oficio AT/DCS/758/2020 de fecha 15 de julio del año en curso y en alcance al oficio AT/SP/231/2020 signado por la Lic. Ana Karen Martínez Sarabia, Secretaria Particular de la Alcaldesa, en el cual solicita se envíe a la brevedad la información requerida en dicho oficio de conformidad con las atribuciones establecidas, con la finalidad de que esa Dirección a su digno cargo pueda estar en condiciones de brindar la atención correspondiente.

En razón de lo anterior, se remite en copia simple, el “Informe sobre las solicitudes ingresadas a la Alcaldía en materia de COVID-19”, realizado por esta Coordinación a mi cargo, para dar cumplimiento al Exhorto en materia de Transparencia Proactiva, Focalizada y Apertura, emitido por el Instituto de Transparencia, Acceso a la Información pública, Protección de Datos Personales y Rendición de Cuentas de la Ciudad de México (INFO-CDMX) el 3 de julio con el oficio MX09.INFODF/6CCD/11.28/126/2020.

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para mandarle un cordial saludo.

A T E N T A M E N T E





LIC. MARTHA PATRICIA GARCÍA CASTULO
COORDINADORA DE LA OFICINA DE TRANSPARENCIA,
ACCESO A LA INFORMACIÓN, DATOS PERSONALES Y ARCHIVO
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C.c.c.e.p.- Dra. Patricia Elena Aceves Pastrana.- Alcaldesa en Tlalpan.- Para su superior conocimiento. 
MPGC/kmsa                                                                                   
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