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ALCALDÍA TLALPAN
t

Tlalpan, Ciudad de México, a 22 de julio de 2020
AT/UT/2240/2020

ASUNTO: ATENCIÓN A EXHORTO


LIC. ANA KAREN MARTÍNEZ SARABIA
SECRETARIA PARTICULAR
PRESENTE


En respuesta al oficio AT/SP/231/2020 con fecha de 15 de julio del año en curso, en el cual envía para atención de manera coordinada el oficio MX09.INFODF/6CCD/11.28/126/2020, mediante el cual el Instituto de Transparencia, Acceso a la Información pública, Protección de Datos Personales y Rendición de Cuentas de la Ciudad de México (INFO-CDMX), remite “Exhorto en materia de Transparencia Proactiva, Focalizada y Apertura”, con la finalidad de publicar de manera proactiva y focalizada en este apartado o micrositio institucional los siguientes rubros:

a) Programas y acciones sociales con que cuente.
b) Contrataciones, especialmente aquellas realizadas durante y para la atención de la emergencia sanitaria por COVID 19.
c) Solicitudes de información pública relacionadas con COVID 19

Al respecto le informo que, en el Micrositio de Transparencia, Acceso a la Información, Datos personales y Archivo de la Unidad de Transparencia de esta Alcaldía, se encuentra contenido la siguiente información:

· Informe sobre las solicitudes ingresadas a la Alcaldía en materia de COVID-19”, para dar cumplimiento al Exhorto en materia de Transparencia Proactiva, Focalizada y Apertura emitido por el INFO-CDMX.
· La adopción de un compromiso establecido en el Decálogo de apertura y anticorrupción en COVID19, para realizar buenas prácticas, implementar distintas acciones y detonar resultados, en materia de apertura y rendición de cuentas durante y después de COVID 19.
· [bookmark: _GoBack]Las acciones realizadas al interior de las Unidades Administrativas en beneficio de la población y del personal adscrito a la Alcaldía de conformidad con sus atribuciones, en el marco de la contingencia sanitaria para dar cumplimiento al Decálogo citado anteriormente.

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para mandarle un cordial saludo.


A T E N T A M E N T E






LIC. MARTHA PATRICIA GARCÍA CASTULO
COORDINADORA DE LA OFICINA DE TRANSPARENCIA,
ACCESO A LA INFORMACIÓN, DATOS PERSONALES Y ARCHIVO






































C.c.c.e.p.- Dra. Patricia Elena Aceves Pastrana.- Alcaldesa en Tlalpan.- Para su superior conocimiento. 
MPGC/kmsa                                                                                   
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